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The following changes to the tender documents are effective immediately and will form part of
the contract documents:

SPECIFICATIONS:

Questions and Answers:

Question: Reference Section 01 11 00 Page 3 at Item 1.1.4.6 reads: "...Only clean
material will be put in the excavation after the geotextile liner is installed." What are the
dimensions of the excavation / geotextile liner?

Answer: The estimated size of the liner required would be for a 20 m by 20 m
excavation (400 square meters of liner required). It is very difficult to say what the exact
depth of the tank is, since we do not have previous as-builts or any other information.
However, based on previous experiences, please assume the bottom of the tank is 4 m
below surface.
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